



### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ

Την Τετάρτη 13/09/2023,κατόπιν αιτήματος του Δ.Σ της Ένωσης Γονέων, πραγματοποιήθηκε συνάντηση με τον Δ/ντη Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής κ. ΠΑΠΑΧΡΙΣΤΟ.

Το Δ.Σ. της Ένωσης εστίασε κυρίως στις ελλείψεις εκπαιδευτικών όλων των ειδικοτήτων στα σχολεία της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, στην έλλειψη σχολικών νοσηλευτών , εκπαιδευτικών παράλληλης στήριξης και στην ένταξη νέων σχολείων του Δήμου μας στο πρόγραμμα σχολικά γεύματα .

Ο κ. ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΣ μας ενημέρωσε για τον ακριβή αριθμό εκπαιδευτικών ανά ειδικότητα που λείπουν από σχολικές μονάδες του Δήμου μας επισημαίνοντας ότι όλα τα κενά εκπαιδευτικών και αιτήματα σχολικών νοσηλευτών αναμένονται να καλυφθούν άπαντα μέχρι τις 04/10/2023 .Αναφορικά για τα κενά σε εκπαιδευτικούς παράλληλης στήριξης, μας ενημέρωσε ότι είναι οδηγία του Υπουργείου Παιδείας να διατίθεται ένας εκπαιδευτικός παράλληλης στήριξης ανά τάξη και όχι ανά μαθητή. .Επιπρόσθετα για την ένταξη νέων σχολείων στο πρόγραμμα σχολικά γεύματα τόνισε ότι την παρούσα σχολική χρονία ένεκα του γεγονότος ότι τα κονδύλια για το πρόγραμμα δεν έχει αυξηθεί και ο αριθμός των γευμάτων που θα διατεθούν παραμένει αμετάβλητος, δεν θα υπάρξει μεταβολή στον αριθμό των σχολείων που έχουν ενταχθεί .Από την Ένωση έγινε πρόταση τα αδιάθετα γεύματα από τα σχολεία που είναι ενταγμένα να διατίθενται σε μαθητές σχολείων που έχουν αιτηθεί την ένταξη τους πρόγραμμα. Η πρόταση έγινε αποδεκτή από τον κ. Παπαχρήστο και δεσμεύθηκε ότι θα είναι σε επικοινωνία με τους διευθυντές των σχολείων για να βρεθεί ο τρόπος εφαρμογής της πρότασης .

Την Τρίτη 19/09/2023 κατόπιν αιτήματος του Δ.Σ της Ένωσης Γονέων, πραγματοποιήθηκε συνάντηση με τον Δ/ντη Αστυνομίας Δυτικής Αττικής Ταξίαρχο κ. ΜΠΙΤΣΑΚΑΚΗ Λυκούργο.

Το Δ.Σ της Ένωσης αναφέρθηκε στην αύξηση της εγκληματικότητας που παρατηρείται στο δήμο μας το οποίο επηρεάζει όλους τους κοινωνικούς τομείς ,στα πρόσφατα περιστατικά ανεύρεσης βλημάτων σε σχολεία, στα συνεχή περιστατικά κλοπών και φθορών στις σχολικές μονάδες, στην παραβατικότητα που παρατηρείται εντός και εκτός σχολείων και ζήτησε να ενημερωθεί για τους τρόπους που η αστυνομία αντιμετωπίζει την εγκληματικότητα στον δήμο μας στο βαθμό που της αναλογεί .Ο κ.Ταξίαρχος μας γνώρισε ότι αναγνωρίζει το πρόβλημα της εγκληματικότητας στην περιοχή μας καθότι



υπηρετεί όλα τα χρονιά σε περιοχές της Δυτικής Αττικής .Πρόσθεσε ότι στον Δήμο Αχαρνών διατίθεται για την αστυνόμευση ο μεγαλύτερος αριθμός αστυνομικών δυνάμεων σε όλη την Αττική, ότι γίνονται και θα συνεχίσουν να πραγματοποιούνται στοχευμένες δράσεις σε κωροταξικά σημεία που έχουν εντοπιστεί εστίες παραβατικότητας. Επιπρόσθετα ανέφερε ότι με βάση τον αριθμό των καταγγελιών σε στατιστική βάση η εγκληματικότητα έχει μειωθεί σε σχέση με το παρελθόν. Ένεκα αυτού, από την Ένωση μας τονίστηκε ότι ο αριθμός των καταγγελιών ενδέχεται να έχει μειωθεί όχι διότι δεν συμβαίνουν συμβάντα αλλά επειδή ο κόσμος δεν τα καταγγέλλει είτε από φόβο είτε επειδή η κατάσταση αυτή έχει οικειοποιηθεί στην σκέψη και στο νου από την κοινωνία. Επίσης από το Δ.Σ τονίστηκε ότι δεν θεωρούμε ότι η Αστυνομία είναι ο μόνος παράγοντας εξάλειψης της εγκληματικότητας σε μία περιοχή αλλά απαιτείται μία συνολική δράση και συνεργασία όλων των φορέων όπως Κυβέρνηση , Δημοτική Αρχή , Αστυνομία και Κοινωνία .

Συνάμα ο κ. Ταξίαρχος μας ανέφερε ότι υπάρχει στρατηγικό σχέδιο προληπτικής αστυνόμευσης που εφαρμόζεται από την αρχή της σχολικής χρονίας με κεντρικό άξονα τις σχολικές μονάδες .Τέλος ύστερα από πρόταση μας συμφωνήθηκε να υπάρχουν κοινές δράσεις με εκδηλώσεις ,ομιλίες και επισκέψεις σε σχολεία από Αξιωματικούς με εξειδίκευση για να ενημερώσουν γονείς, μαθητές εκπαιδευτικούς πάνω σε θέματα που τους απασχολούν και άπτονται του ρολού της Αστυνομίας .

Την Πέμπτη 21/09/2023 ύστερα από συνεχή αιτήματα της Ένωσης Γονέων που έχουν κατατεθεί από τον Οκτώβριο 2022, πραγματοποιήθηκε συνάντηση μελών του Δ.Σ. με τον Δήμαρχο κ. Σπύρο ΒΡΕΤΤΟ. Στην συνάντηση παρέστησαν η Αντιδήμαρχος Παιδείας κα Χριστίνα ΚΑΤΣΑΝΔΡΗ, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Θέμης ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ,οι Πρόεδροι των Σχολικών Επιτροπών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας, κος Χαράλαμπος ΟΡΦΑΝΙΔΗΣ και κα ΕΥΘΥΜΙΑΔΟΥ Γεωργία αντίστοιχα και ο Πολιτικός Μηχανικός κος ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ Βασίλειος Τεχνικός Σύμβουλος της Ένωσης Γονέων.

Στην συνάντηση συζητήθηκαν και αναπτύχθηκαν θέματα που αφορούν τις σχολικές μονάδες , λειτουργικά και κτηριακά προβλήματα που χρήζουν άμεσης επίλυσης όπως αυτά έχουν επισημανθεί από αναφορές των διευθυντών των σχολείων , αναφορές των Συλλόγων Γονέων και διαπιστώσεις του κ. ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ. Επιπρόσθετα επισημάνθηκε η έλλειψη οικονομικού απολογισμού των σχολικών επιτροπών από το 2020 , η έλλειψη καταγραφής των εργασιών που έχουν πραγματοποιηθεί στις σχολικές μονάδες η καταστατική λειτουργία των σχολικών επιτροπών , το αίτημα μας για σύγκλιση δημοτικού συμβουλίου με αποκλειστικό θέμα την ασφάλεια μέσα και έξω από τα σχολεία κ.α . Επίσης τονίστηκε η αναγκαιότητα της άμεσης επίλυσης του θέματος της έδρας της Ένωσης Γονέων προκειμένου να παραχωρηθεί ο χώρος που είναι τώρα τα γραφεία της στο 3ο ΕΠΑΛ λήγω αύξησης των αναγκών του.

Η Δημοτική Αρχή έδειξε θετική ανταπόκριση στις αναφορές και τις αιτιάσεις μας χωρίς όμως να δώσει ακριβείς απαντήσεις επικαλούμενη την επικείμενη εκλογική διαδικασία. Από πλευρά μας υπογραμμίστηκε ότι, η Ένωση Γονέων είναι ένα θεσμικό όργανο που εκπροσωπεί την γονεϊκή κοινότητα του Δήμου, διεκδικώντας πάντα με γνώμονα τις ανάγκες και τα μορφωτικά δικαιώματα των παιδιών και στους ρόλους της

δεν έχει θέση ούτε η πολιτική ούτε η διαφήμιση. Πρόσθετα με τα υπόλοιπα τονίσθηκε από μέρους μας ότι θα συνεργαστούμε και θα απαιτήσουμε λύσεις στα προβλήματα από οποιοδήποτε νέα Δημοτική Αρχή

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

ΒΥΘΟΥΛΚΑΣ Στυλιανός  
6948106690



**Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**

ΓΙΑΝΝΟΥΚΟΣ-ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ Γεώργιος  
6944662415